



平成 21 年 11 月 12 日

各 位

会 社 名 川田テクノロジーズ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 川田 忠裕  
(コード番号 3443 東証・大証第 1 部)  
問合せ先 経理部長 高橋 秀夫  
(TEL. 03-3915-7632)

(訂正) 平成 22 年 3 月期 第 2 四半期決算短信の一部訂正について

平成 21 年 11 月 10 日に公表いたしました「平成 22 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正箇所

9 ページ、「(3)【四半期キャッシュフロー計算書】」法人税等の支払額

2. 訂正内容

【訂正前】

	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成21年 4 月 1 日 至 平成21年 9 月 30 日)
営業活動によるキャッシュフロー (中略)	
損害賠償金の支払額	△179
法人税等の支払額	<u>△301</u>
営業活動によるキャッシュフロー (後略)	<u>5,910</u>

【訂正後】

	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成21年 4 月 1 日 至 平成21年 9 月 30 日)
営業活動によるキャッシュフロー (中略)	
損害賠償金の支払額	△179
法人税等の支払額	<u>△307</u>
営業活動によるキャッシュフロー (後略)	<u>5,910</u>

以上